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Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте.  
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 

Вариант 1
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Какое число при делении на 8 даёт частное 12 и остаток 3? 
 
 

 
 

 1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Представьте число 3 в виде дроби с числителем 21. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Выберите и запишите в ответ наибольшее из чисел: 
 

10,11 9,97 10,1 9,58 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В пятом классе 15 девочек, что составляет три пятых учащихся класса. Сколько мальчиков 
в этом классе? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным? 
 

 : 24 29=
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Ответ: 
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Настя утром вышла из дома и пошла в школу со скоростью 60 метров в минуту. Через 
4 минуты вслед за ней вышел её брат Серёжа со скоростью 80 метров в минуту. Через 
несколько минут Серёжа догнал Настю. Через сколько минут Серёжа догнал Настю? 

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Павел Иванович стоит в очереди. Перед ним 6 человек, а за ним на 5 человек больше, чем 
перед ним. Сколько всего людей в очереди? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В прошлом году в соревнованиях приняло участие 4000 человек, а в этом году — на 30% 
больше. На сколько человек больше приняло участие в соревнованиях в этом году по 
сравнению с прошлым годом? 
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Ответ: 
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Найдите значение выражения ( )20 084 425: 112 87 12.− − ⋅  

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В магазине продаётся мёд разного вида в разных банках и по различной цене. Нужно купить 
2 кг мёда одного вида. Во сколько рублей обойдётся самая дешёвая покупка? 
 

Мёд Масса мёда в банке Цена банки 
Горный 500 г 330 руб. 
Липовый 200 г 150 руб. 
Луговой 400 г 250 руб. 
Гречишный 250 г 140 руб. 

 
Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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На диаграмме показано, сколько детёнышей родилось у некоторых зверей в зоопарках мира 
в 2001 и 2002 годах. 
 

 
 
1) Сколько детёнышей носорога родилось в 2002 году? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На сколько больше детёнышей льва родилось в 2002 году, чем в 2001 году? 
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Ответ: 
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План местности разбит на квадраты. Сторона квадрата равна 20 м. 
 

A

B

 
 
1) На рисунке изображён путь из точки А в точку В. Найдите длину этого пути. Ответ дайте 
в метрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Изобразите какой-нибудь путь из точки А в точку В длиной 320 м. 
 

A

B
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Из маленьких кубиков собрали параллелепипед (см. рисунок). Его покрасили снаружи 
со всех сторон. Когда краска высохла, параллелепипед разобрали на кубики. Сколько 
получилось кубиков, у которых окрашены ровно три грани? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В большом зале 56 светильников: люстры и настенные бра. В каждой люстре 4 лампочки, 
в каждом бра — 3 лампочки. Число лампочек во всех люстрах равно числу лампочек во всех 
бра. Сколько люстр в зале? 
 

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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